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Sajtóközlemény 
2024. szeptember 30. 

 

Az UTA Edenred UTA One® next EETS 

fedélzeti egysége már Horvátországban és 

Szlovéniában is használható 
 

• A legátfogóbb útdíjfizetési megoldás a piacon 20 útdíjrendszerrel 18 országban 

• Kompatibilitás a fejlesztés alatt álló cseh és dán útdíjrendszerekkel 

• Az UTA One® (1. generáció) és az UTA One® Move frissítései is tervben vannak 

 

Kleinostheim, Németország – Az UTA Edenred, Európa vezető mobilitási szolgáltatója és az 

Edenred leányvállalata, Horvátország és Szlovénia hozzáadásával bővítette az interoperábilis 

UTA One® next fedélzeti egységével elérhető útdíjrendszerek számát. A 4G-kompatibilis, EETS 

(Elektronikus Díjszedési Szolgáltatás) fedélzeti egység (OBU) most már 20 útdíjrendszert kezel 18 

európai országban, és ezzel a legversenyképesebb megoldás a piacon.  

Az új útdíjrendszereket gyorsan és könnyen aktiválhatják az ügyfelek az UTA Service Centerben 

vezeték nélküli frissítéssel. Alternatív megoldásként új készülék rendelhető, amelyre az 

útdíjrendszerek már telepítve vannak. 

 

Olaf Schneider, az UTA Edenred Útdíj és Üzleti Szolgáltatások üzletágának igazgatója: „Útdíj-

portfóliónk az egyik legfontosabb szolgáltatási területünk, az UTA One next pedig elődjéhez, az 

UTA One-hoz hasonlóan a zászlóshajó készülékünk. Az ügyfelek ebben az évben számos fontos 

fejlesztésre számíthatnak.” 

 

UTA One next: 20 útdíjrendszer egyetlen OBU-val, amely alkalmas a 3,5 tonna feletti 

össztömegű járművekhez 

A szolgáltatásbővítéssel az UTA One next mostantól a következő országokban képes kezelni az 

útdíjat: Horvátország, Szlovénia, Szlovákia, Belgium (beleértve a Liefkenshoek-alagutat), 

Németország, Franciaország, Olaszország (beleértve a Caronte kompokat), Ausztria, 

Lengyelország (A4, Katowice - Krakkó és az e-TOLL hálózat), Magyarország, Bulgária, 

Portugália, Spanyolország, Norvégia (beleértve a kompokat, hidakat, alagutakat és 

autópályákat), Svédország (hidak és kompok), Dánia (hidak és kompok) és Svájc 

(Liechtensteint is beleértve).  

 

Az UTA One next alkalmas a 3,5 tonna feletti össztömegű járművekhez, és így ideális olyan 

vállalatok számára, amelyek Európa-szerte közlekednek és amelyeket érint a július 1-én életbe 

lépett, 3,5 tonna feletti össztömegű járművekre vonatkozó új német útdíj. 

 

Közelgő útdíjszolgáltatási változások  

Az UTA One next további frissítései már a rajtvonalnál: A cseh útdíjrendszer támogatása 

fejlesztés alatt áll, és a készülék 2025. január 1-től Dániában is képes lesz az útdíjak 

feldolgozására, amikor az ország átáll az euromatricáról egy teljesen új, független útdíjfizetési 

rendszerre.  

 

Az UTA One next elődje, az UTA One® szintén frissítésre kerül. Októbertől kezdve használható lesz 

Horvátországban, 2025-től pedig támogatni fogja a dániai útdíjat. 

 

https://web.uta.com/hu/
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Az UTA One® Move az UTA Edenred interoperábilis fedélzeti egysége személygépjárművek és 

legfeljebb 3,5 tonna össztömegű tehergépjárművek számára. Használható Franciaországban, 

Portugáliában, Spanyolországban és Olaszországban, a milánói belvárosi úthasználati díjat (C 

övezet), a parkolási díjakat és a Caronte kompokat is beleértve. A horvátországi útdíjrendszer 

szeptemberben kerül hozzáadásra az UTA One Move-hoz. 

 

 

 
Kép (© UTA Edenred): Az UTA One® next már 20 útdíjrendszert támogat 18 országban 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

▬▬ 

Az UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) az egyik vezető európai mobilitási szolgáltató. Az UTA Edenred 

fedélzeti egységekkel a – bármilyen méretű – kereskedelmi flotta-üzemeltetők több mint 84 000 elfogadóhelyet 

érhetnek el 40 országban. Olyan előnyöket élvezhetnek, mint például a márkától független hagyományos és alternatív 

üzemanyagokhoz való készpénzmentes hozzáférés, átfogó elektromos töltési ajánlat gyorsan növekvő töltőhálózattal 

elektromos és hibrid járművek számára, elektronikus útdíj elszámolás 27 európai országban, járműszolgáltatások, 

például meghibásodási szolgáltatások, vontatás, javítás és tisztítás, valamint áfa- és üzemanyagadó-visszatérítés az 

UTA Edenred szolgáltató partnerén keresztül. Emellett az UTA Edenred digitális platformján keresztül az ügyfelek 

hozzáférhetnek a legmodernebb üzemanyag-tervezési, flottakezelési és telematikai szoftverekhez, valamint egy 

digitális üzemanyagkártyához a tankolás gyors és kényelmes kezeléséhez okostelefonon keresztül. 

2024-ben – már a negyedik évben egymás után – az UTA Edenred nyerte el „A legjobb üzemanyagkártya-szolgáltató 

kis- és középvállalatokszámára” (a WirtschaftsWoche magazin/ServiceValue rangsorolása) címet valamint elnyerte a 

Német Fogyasztókutató Társaság Német B2B Díját. Az 1963-ban Heinrich Eckstein által alapított UTA Edenred ma az 

Edenred SE része. 

 

További információk: www.uta.com 

 

https://web.uta.com/hu/
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Az Edenred a szolgáltatások és fizetések vezető digitális platformja és a munkavállalók mindennapi társa, amely közel 

1 millió vállalati ügyfélen keresztül 60 millió felhasználót és 2 millió partnerkereskedőt köt össze 45 országban. 

Az Edenred meghatározott célú fizetési megoldásokat kínál élelmiszerekhez (például étkezési juttatások), ösztönzők 

(például ajándékkártyák, alkalmazottak bevonására szolgáló platformok), mobilitás (például többenergiás, 

karbantartási, útdíj-, parkolási és ingázó megoldások) és vállalati fizetések (pl. virtuális kártyák). 

Hűen a cégcsoport céljához: „A kapcsolatok gazdagítása. Végérvényesen.” ezek a megoldások javítják a 

felhasználók jólétét és vásárlóerejét. Javítják a vállalatok vonzerejét és hatékonyságát, élénkítik a munkaerőpiacot és 

a helyi gazdaságot. Elősegítik az egészségesebb élelmiszerekhez, a környezetbarátabb termékekhez és a fenntartható 

mobilitáshoz való hozzáférést is. 

Az Edenred 12 000 munkavállalója elkötelezett amellett, hogy a munka világát olyan összekapcsolt ökoszisztémává 

tegyék, amely minden nap biztonságosabb, hatékonyabb és felelősségteljesebb. 

Globális technológiai eszközeinek köszönhetően a cégcsoport 2023-ban 41 milliárd euró árbevételt ért el, főként mobil 

alkalmazásokon, online platformokon és kártyákon keresztül. 

Az Edenredet a párizsi Euronext tőzsdén jegyzik, és a következő indexekben szerepel: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 

60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good és MSCI Europe. 

 

További információk: www.edenred.com 

 

A sajtóközleményben említett logók és egyéb védjegyek az Edenred S.E., annak leányvállalatai vagy harmadik felek 

bejegyzett védjegyei. A tulajdonosok előzetes írásbeli engedélye nélkül nem használhatók fel kereskedelmi célokra. 

 

 

▬▬ 

 

MÉDIAKAPCSOLATOK 
  

UTA Magyarország Kft. 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 
www.uta.com 
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